
令和６年度　学校評価アンケート（生徒）　結果

対象者　　１，２，３年生徒全員
　Ａ　思う　　Ｂ　やや思う　　Ｃ　それほど思わない　Ｄ　思わない　　

Ｎｏ 評　　価　　項　　目 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

1 スクールミッションの実現に向けて教育活動が行われていると思いますか。 51.9 43.0 5.1 0.0 59.2 36.3 3.3 1.2 59.5 34.8 4.0 1.8 56.9 38.0 4.1 1.0 94.9
2 人間的な成長が促される学校行事や部活動などが行われていると思いますか。 67.5 29.1 3.4 0.0 71.2 25.5 3.3 0.0 71.0 26.3 1.0 1.8 69.9 27.0 2.6 0.6 96.9
3

学校は生命や人権を尊重する教育、思いやりの心を育てる教育の充実に取り組んでい
ると思いますか。

57.5 37.4 4.1 1.0 58.3 35.4 5.7 0.6 56.5 33.5 7.0 3.0 57.4 35.4 5.6 1.5 92.8
4 能力や努力を適切に評価していると思いますか。 60.2 35.2 4.4 0.2 56.5 36.6 6.0 0.9 60.8 33.3 3.8 2.3 59.1 35.0 4.7 1.1 94.1
5

ホームページや学年だより、メールなどを通して、学校の情報が十分に提供されてい
ると思いますか。

47.3 36.7 12.9 3.2 55.6 32.4 11.4 0.6 59.0 31.0 7.5 2.5 54.0 33.4 10.6 2.1 87.4
6 知的好奇心が高まる授業等がなされていると思いますか。 56.1 36.9 6.3 0.7 50.2 39.6 9.3 0.9 57.8 34.3 5.5 2.5 54.7 36.9 7.0 1.4 91.6
7 論理的な思考力や応用力を育成するような授業等が行われていると思いますか。 61.7 31.6 6.8 0.0 61.6 31.8 5.4 1.2 62.5 30.0 5.5 2.0 61.9 31.1 5.9 1.1 93
8

挨拶やきまり、時間を守ることなど基本的生活習慣の定着について指導を行っている
と思いますか。

62.4 33.3 4.4 0.0 68.8 27.3 3.9 0.0 67.0 26.8 4.0 2.3 66.0 29.1 4.1 0.8 95.1
9 生徒一人一人に応じた進路指導を行っていると思いますか。 56.6 36.9 6.1 0.5 62.5 30.9 4.5 2.1 64.8 28.5 3.8 3.0 61.3 32.1 4.8 1.9 93.4
10

各種オリエンテーションや面談などを通じて、進路選択や進路希望実現のために有効
な情報・資料を、学年に応じて適切に提供していると思いますか。

59.7 35.9 4.4 0.0 68.5 25.2 5.1 1.2 63.3 30.8 4.3 1.8 63.8 30.6 4.6 1.0 94.4
11

いじめの未然防止や早期発見に努め、いじめのない楽しい学校づくりに取り組んでい
ると思いますか。

61.2 34.5 4.4 0.0 61.6 31.2 6.3 0.9 55.3 34.8 7.0 3.0 59.3 33.5 5.9 1.3 92.8
12

生徒のことをよく理解し、悩みごとや困り感に寄り添い相談にのっていると思います
か。

56.3 35.7 7.3 0.7 60.4 31.5 6.0 2.1 59.0 31.8 6.8 2.5 58.6 33.0 6.7 1.8 91.6
13 部活動は「新潟県部活動の在り方に係る方針」に沿って行われていますか。 61.7 24.5 9.2 4.6 58.3 26.1 11.1 4.5 64.5 25.8 5.8 4.0 61.5 25.5 8.7 4.4 87
14 健康や安全管理に気を配っていると思いますか。 66.3 29.4 3.4 1.0 65.5 29.1 4.2 1.2 64.5 30.0 4.0 1.5 65.4 29.5 3.9 1.2 94.9
15 感染症対策を適切に行っていると思いますか。 54.4 39.1 5.6 1.0 59.5 31.5 7.8 1.2 60.0 33.0 5.8 1.3 57.9 34.5 6.4 1.1 92.4
16 校舎内外の施設が整備されていると思いますか。 52.4 35.0 9.7 2.9 48.9 33.9 12.3 4.8 56.8 30.0 9.0 4.3 52.7 33.0 10.3 4.0 85.7
17 冷暖房や照明などの施設が整っていると思いますか。 57.3 35.4 6.6 0.7 52.9 30.9 12.6 3.6 59.3 30.3 7.5 3.0 56.5 32.2 8.9 2.4 88.7
18 電子黒板やパソコンなどのICT環境が整っていると思いますか。 68.7 27.4 3.2 0.7 70.9 23.7 4.8 0.6 69.0 24.5 5.0 1.5 69.5 25.2 4.3 0.9 94.7
19 学習に必要な教材や進路に関する情報が整っていると思いますか。 69.4 27.7 2.9 0.0 76.9 21.3 1.2 0.6 72.0 22.5 3.5 2.0 72.8 23.8 2.5 0.9 96.6
20 自ら学ぶ姿勢と学習習慣を確立していますか。 52.4 38.8 7.5 1.2 62.5 30.9 4.2 2.4 70.3 24.0 4.0 1.8 61.7 31.3 5.2 1.8 93
21 他者を尊重し、協働する力が高まっていると思いますか。 64.1 33.7 2.2 0.0 70.0 27.0 1.8 1.2 69.8 26.8 2.0 1.5 67.9 29.2 2.0 0.9 97.1
22 自分自身の可能性を広げようと努力（挑戦）していますか。 56.8 36.7 6.3 0.2 66.1 28.5 4.8 0.6 68.8 26.0 4.0 1.3 63.9 30.4 5.0 0.7 94.3
23 社会課題に興味をもち、よりよい社会をつくっていきたいと思いますか。 61.4 33.7 4.4 0.5 68.2 27.6 3.6 0.6 71.5 24.0 3.0 1.5 67.0 28.5 3.7 0.9 95.5
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